



佳音WebApp

鍾宜珊 有祂在，我再也不懼怕

林光信 從科技到製琴人生

不相信你沒說過，傷害孩子的十句話！

有祂在，我再也不懼怕

➤鍾宜珊 愛生關懷協會執行長

我的第三個孩子罹患罕見疾病，一歲開始，每週好幾次不明原因的休克，每次發作時，嘴唇呈現缺氧的紫色，去醫院卻查不出原因，讓我們非常的擔心，時時活在恐懼中。

當時我加入佛教團體十年，性格從活潑外向好強到變得較認命，接受兒子罹患疾病是因為我上輩子做了許多惡事之果報說。為了兒子，我學會急救的方法，也不斷地找民間療法、算命師、給某神明當義子等方式尋求幫助，但是兒子的病況並未改善。

祂使人得豐盛的生命

2009年7月，我受先生的好友邀請參加教會聚會，聽到牧師的信息後覺得很喜樂，卻不認為自己能白白得到這樣的祝福。不久，應姊姊要求陪她去教會，牧師用《聖經》經文：「盜賊來無非要偷竊、殺害、毀壞，我（耶穌）來了是要叫羊（人）得生命，並且得的更豐盛。」為我禱告，我的眼淚止不住的流出，好奇為何不同時間不同牧師為我禱告，說的內容竟然相同？以前在佛教團體，心中有好多顧忌，怕善事做得不夠多以致心中常感不安。自從參加基督徒的聚會，心中充滿前所未有的平安，渴望想認識這位賜人平安的神。因此很快在一個月時間相信並接受耶穌基督，於當年8月12日受洗。

兒子的怪病奇蹟式的康復

受洗約半年，我心中得到極大的平安，不再懼怕面對兒子習慣性發作的怪病。



●鍾宜珊（右）與家人合影

某天，他突然從沙發摔到地上而休克，過去遇到這情況，我會驚慌失措，在旁的母親先喊著「哈利路亞」，而我也大聲呼叫「耶穌幫我」，隨即把兒子扶起來，沒有經過急救過程，他的眼睛竟然慢慢睜開，還對我說：「媽媽，耶穌救我」。這次醒來後，雙唇紅潤，不像過去嘴唇黑紫，需要一週時間才能慢慢復元。那次以後，兒子的怪病再也沒有發作，他竟然完全超自然的康復了！

40多位親友得到真平安

我把「耶穌幫我」的奇蹟好消息跟親友分享，他們都非常的訝異，十年來超過四十位親友也同樣接受耶穌而擁有基督信仰，他們不僅從耶穌得到幫助並經歷許多神蹟。

首先，大姊夫妻關係變好；虔誠學佛、背誦經書三十多年的母親，藉由一本屬靈書籍就經歷耶穌的大能及慈愛，不再懼怕死亡。權威的父親，看到我們的改變，主動跟我們討論他身體的疾病，我們為他禱告後，願意去醫院接受切除腫瘤手術，並身體很快的恢復健康。

某天，家裡司機的全新重機不見，全家為他禱告，竟然短時間尋獲，他感念耶穌的奇妙大能，決定放下信仰的密宗也受洗歸入耶穌基督的名下，甚至主動改善與自己父親的關係。

從信耶穌的那天起，我天天經歷耶穌的愛與保護，天天看到神蹟在我家！

* 本文節錄自溫小平製作主持，每週二至六00：01-01：00播出的「天使不打烊」節目內容



我家Life秀
每週日晚上9:00-10:00
寇紹恩牧師、羅雅敏師母、羅乃達、羅乃寧
共同主持

牧師家的兩代對話，大小朋友一起來聽
在傳統家庭價值受衝擊之際，傳遞親情的真實與溫馨

佳音廣播電台 台北FM90.9 《我家Life秀》
節目每週日晚上9:00-10:00播出

網路即時線上收聽 / 已播出節目回聽
輸入網址使用佳音WebApp app.goodnews.org.tw

祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）

發行單位/財團法人佳音廣播電台 頻道/台北FM90.9·宜蘭FM90.3
電話/02-23699050 地址/10662台北市大安區和平東路二段24號10樓
電郵/service@goodnews.org.tw 網站/www.goodnews.org.tw
郵政劃撥 / 戶名：財團法人佳音廣播電台 帳號：18710941
2008年2月創刊 2018年03月出版 著作權由佳音電台所有

* 本欄供教會、醫院等團體使用

千鄉萬才科技
(中國) 公司總裁

林光信

從科技到製琴人生

千鄉萬才科技(中國)公司總裁林光信博士(圖左),最為國人知曉的是,他與英業達已故董事長、也是台大電機系同學溫世仁,成立黃羊川「千鄉萬才」計畫。溫世仁過世後,這計畫在他默默耕耘下,將網路科技帶到遠在中國西北的黃羊川,開啟數千年來靠天吃飯的黃土高原難以想像的變化。近年他更著手製作小提琴,並以《聖經》六十六卷書為每把琴命名。從科技、企業到製作小提琴,他如同手中的琴,被最大的琴師耶穌基督雕琢擁有不一樣的生命。

寺廟理事長兒子信耶穌

林光信生長在台中,祖父是地主,贊助某間民間宗教,任該寺廟理事長,父親繼承衣鉢,繼任該職,母親也深受其影響。但是他不知怎麼地,從小就想逃離這宗教。

高中時期拿到同學給他的《聖經》經文,心靈被觸動。大學時期,在佈道會上決志相信耶穌基督並受洗。直到出國留學,開始工作後,才有機會再次進入教會。與妻子張鳳吟結婚後,受妻子影響,開始穩定聚會,靈命漸漸成長。

音色音量音質vs.材料與製作

林光信說,一把琴的好壞與否,可從三方面判斷,即音色、音量、音質。聲音如顏色,給人

的感覺依其呈現而有不同,好琴的聲音有亮頭(Bright)、柔度(Pleasant)、水份(Smooth)。音質(Character,本性)則要渾厚(Full)、純淨(Pure),如絲綢的撕裂聲。

正如有魂一般,樂器也能夠把魂灌入,而樂器的魂就表現在音色、音量和音質上。如何表現出樂器的魂,又與材料、製作以及測試等都密切相關。

選材製琴vs.生命塑造

林光信在小提琴的選材上很嚴格,如果不是良材,就寧可捨棄不用,免得浪費時間。然而耶穌基督的大能改變人的生命,卻是對每種人都有辦法,是「在人所不能的事,在神卻能」。

過去不相信獨一真神的,因為心靈被觸動而相信;過去對信仰持著可有可無心態的,因為靈被開啟,而願意更深的去接觸,並成為能夠被耶穌基督使用的人。

林光信博士走過精彩歲月的三階段,所留下的足跡,如同他豐富的著作:《益思》、《矽魂》、《告別貧窮》、《黃羊川》、《聽說》。

* 本文整理自涂慧美主持,每週日16:05-17:00播出的「從台北看天下」節目內容

親愛的朋友,您是否渴望能像《祝福你》中的人物,經歷困難時能夠得到生命的指引與生活的智慧,嚐到反敗為勝的滋味?您只要做以下的禱告,創造天地並掌管一切的主宰耶穌基督就會帶領您的一生。禱告文如下:

親愛的主耶穌,我願意接受祢成為我生命的主,我相信祢是獨一的真神,是愛我的主。求祢保護我、幫助我、拯救我,求祢的恩手引領我,賜我智慧,幫助我開啟嶄新的人生。奉耶穌基督的名禱告,阿們!



不相信你沒說過， 傷害孩子的十句話！

父母不適當的話語或憤怒的情緒發洩,會讓孩子記住一輩子,甚或造成永遠的傷害,讓我們學習不再用言語傷孩子,以致賠上親密的親子關係。

一、我再也不管你了,隨便你

父母無心之言,幼兒會真的相信,甚至害怕而哭泣。青少年的反應是:「好了!爸媽不管我了,我就自暴自棄算了。」或認為父母威脅,沒有給足夠空間。建議把期望說出來,讓他們思考反省。

二、你怎麼老是不聽話

父母應容許孩子發表意見,當孩子頂嘴時,父母要學習安靜,並有智慧的、清楚說出期望。

三、我說不行就不行

千萬勿用「我是你爸媽」的權柄來壓他們,要尊重孩子的選擇,學習跟他們商量,聽他們的想法與意見,以產生好的互動。

四、你怎麼那麼笨啊

話語帶著權柄,當父母說孩子笨時,他們就會變得更笨;當父母誇孩子聰明能幹時,他們就變得能幹。父母勿輕易用言語放棄孩子,勿讓不經意的一句話,讓他們自我放棄。

五、如果你考100分,我就……

用物質獎勵孩子追求好成績的方法不見得有效,最重要是讓孩子知道:他學到的就是他的財產。

六、你可真行,竟然會做出這種事

父母應學習做孩子的參謀非司令官,勿用諷刺的言語待他們。對青少年孩子,學習要聆聽、接納,把感覺與想法說出來,並引導做正確的決定。

七、你怎麼又犯錯了

《聖經》詩篇第103篇提到,上帝不長久懷怒、也不永遠責備。顯示上帝「從來不算舊帳」,當孩子犯錯時,父母要跟他們一起討論並如何解決,而不是定罪。

八、你怎麼這麼沒出息啊

老輩父親生氣時常這麼罵孩子,當父母指責孩子沒出息,也是指責自己,因為孩子是你們教出來的。孩子需要父母欣賞他們、給予機會,幫助他們從挫折中成長,千萬勿因孩子犯點錯就說負面的話。

九、大家都一樣啊,怎麼就你最差?

父母常愛比較,教育學家比爾·高達曾說,要教導孩子跟自己比,而不是跟別人比。今天的我與昨天的我比,有進步、有改進,就是成功。

十、你除了玩以外你還會做什麼

孩子玩耍,有時候是一種探索學習,不要剝奪孩子玩耍放鬆的權利,有的時候孩子從玩耍中反而得到自信心,只要適可而止即可。

* 本文整理自金培文主持,每週一至二16:05-17:00播出的「Loving family 真愛在我家」節目內容

完整收看內容
請上佳音LoveTube頻道

YouTube



搜尋

傷害孩子10句話

